近千民警武警紧急集结 拉网清查治安复杂场所

16 日晚,市区县各级公安机关紧急集结警力近千人,对各个辖外方的宾(旅)馆、洗浴中心等治安复杂场。市公安局责人表示,此涉统一清查行动。此涉嫌"黄赌毒"的违法犯罪。



当晚8时,近千警力在市公安局紧急集结。记者在现场看到,所有参与集结的人员都上缴了随身的通讯工具。随后,近千民警、武警赶赴预先划定的区域,对其辖区内的宾(旅)馆、浴足洗浴等治安复杂场所展开清查。

记者跟随通川区朝阳派 出所的民警来到西外某酒店, 民警对该酒店的KTV、茶坊部 和足浴部进行了检查,对正在 消费的顾客和从业人员进行 了身份核实,对发现身份存疑 的人员依法进行传唤调查。

据通川区公安分局负责人介绍,从13日起,分局刑侦、治安、派出所等部门就对辖区内

容易滋生"黄赌毒"的场所进行 了拉网清查。13日晚8时50分, 刑侦大队民警发现通川区西外 朋来旅馆820房间内有人吸食 毒品,遂将该房间内的周某、曹 某、廖某、张某依法传唤至朝阳 派出所接受询问及尿液检测。 经查,该4人尿液检测结果均呈 阳性。目前,分局已依法对上述 4人处以行政拘留。13日晚8 时,治安大队在巡查中发现,通 川中路龙凤堂洗浴会所内,有 服务人员在房间内以150元人 民币的价格从事"波推"等淫亵 色情活动,当事人被公安机关 依法予以行政处罚。

据记者了解,此次区域性集中清查整治行动,从本月13

日起已在我市各个区县持续 开展。截止昨日,全市公安机 关共出动警力2500余人次、警 车628台次,检查宾(旅)馆、娱 乐场所、电子游戏厅、洗浴中 心、茶楼等场所565家次,破获 刑事案件9件,查破治安案嫌疑 人74人,收缴赌博机20台、管 制刀具27把、贮款赃物折合人 民币5.86万元。

市公安局负责人表示,全 市公安机关将继续加大力度 整治重点区域、清查重点场 所、打击重点对象,持续保持 对"黄赌毒"的高压严打态势, 有力净化社会治安环境。

(本报记者 程序)

楼盘逾期不交房 业主楼顶坐逼开发商现身

目击:楼顶空无一人

在"滨江明珠"楼盘外,记 者看见公路边停着几辆消防车 和救护车,一些警察在现场维 持秩序。"楼顶上聚集了不少 人 ,不知道他们要干什 么?"现场一位男士用手指指 向"滨江明珠"楼盘楼顶。记者听完后赶紧向楼顶处跑去,只见该楼盘主体工程已经完工,但地上到处都是堆放的木板和水泥沙石。步行梯里没有灯光,记者用手机灯光照明、

步行了约20分钟左右,终于 来到28层顶楼,但楼顶处却 空无一人。记者试着喊了几 声,仍无人回应。

无奈,记者只得下楼寻找相关当事人。在底楼,一姓周的女士告诉记者,楼顶的人已经下楼到社区办公室去了。

业主:补充协议变了卦

在通川区西城街道永丰街社区办公室,一中年男子头埋在办公桌上。听说记者前来,他抬起头来说,自己叫杨某,去年以5800元/平方米的价格在"滨江明珠"购买了一套住房,购房协议上约定在2013年12月31日交房,但开发商却未按期交房。为此,他

们这些购房户多次找到开发商和相关部门反映情况,但问题迟迟得不到解决。"年前,开发商曾和我们草签了一个《商品房买卖合同补充协议》,约定从2014年1月1月至2014年9月30日之间,甲方(四川远东房地产开发有限责任公司)按每月每户1000元向购房户支

付违约金。"杨某说,当时这个 《补充协议》甲方没有盖章,约 定2月17日来完善相关手续。

"但今天开发商却找人带信说,《补充协议》不作数,只按50元/平方米支付违约金,这不是言而无信吗?"杨某说,为此他和其他一些购房户径直跑到"滨江明珠"楼盘顶楼坐着,希望以此逼开发商出来解决问题。

部门:希望开发商给个说法

"我们接到报警后,把这些购房户劝下了楼。"西城派出所一民警说。通川区政府应急办和永丰街社区的负责人也告诉记者,他们都是第一时间赶到现场进行协调和劝解工作的。据了解,远东公司和业主签订的购房协议上有一个关于延迟交房的补偿条款,按上面的算

起来,大概就是按50元/平方 米支付违约金,购房户觉得违 约金太低,所以多次找开发商 协商,但一直没有结果。"究竟 开发商和购房户之间有什么纠 纷?他们的购房协议是怎么写 的?我们不得而知。今天我们多 次与开发商联系,希望他们派 人前来协调解决此事,他们也 答应过来,但直到现在为止,也 没看到有人过来。"社区负责人 无奈地说。

中午1点22分,记者离开时,仍没见到远东公司的相关 工作人员来到现场。

此事最终将如何解决?本 报将继续关注。(本报记者 向也 实习生 罗涛)

请手机尾号为 5899 的报 料人领取线索奖 30 元

这哪快 讯

即日起 集中整治达州 中心城区建筑工地

本报讯 为严格规范施工现场围挡封闭作业,防止因建筑工地污染影响城市环境。昨日,记者从相关部门获悉,即日起,开展达州市中心城区建筑工地集中整治活动,主要整治建筑工地环境卫生,扬尘治理、安全文明施工等现象。

据了解,目前,中心城区(含达川区、经开区)有在建工地147个,重点整治未按照相关标准设置围挡、未设置沉砂池、排水沟,未配备高压水枪、未硬化进出口道路的土石方工地、市政工地、政府性投资、开发投资的房屋建筑工地。

整治期间,所有工地一律停工,先对照扬 尘治理的规范标准和百日安全活动内容进行全面整改,整改到位后由施工单位向项目所 在地住建局提出复工申请,经市质安站验收 合格,报市住建局同意后方可复工,合格一个,验收一个,复工一个。凡整改不到位或施工现场不达标又未停工的施工工地,一律停办任何建设手续,并依法处以记人不良记录、罚款等行政处罚。

(本报记者 洪叶)

驾车盲从导航 达州男子走下高速被困雪山

本报讯 导航给行车带来方便,但是如果你盲从导航,说不准就会和徐先生的遭遇一样。他设置导航时默认了最近路径,结果导航引导他走下高速,走上雪山被困。

近日清晨6时许,重庆石柱县公安局沙子派出所接到报警:一名达州男子驾车迷路困在沙子镇盘龙村附近的盘山公路上,道路积雪,车辆进退两难,同行的还有老人和孕妇,请求救助。

确认报警人被困的具体位置后,沙子派 出所副所长张春华迅速带领民警伍晶成与当 地安装防滑链的工人师傅赶往现场。

盘龙村附近盘山路海拔高,弯多坡陡,道路被冰雪覆盖,路况极为复杂。经过近半小时的谨慎驾驶,民警终于在山腰公路上发现了被困车辆及人员。这是一辆别克商务车,车上有7人。民警一边安抚被困人员,一边协助工人师傅为被困车安装防滑链。

据了解,报警人徐某一家系达州市人,春节回家过完年后,一家人驾车返回广东务工,徐某母亲、怀孕3个月的妻子等人同行。这次返广东,徐某完全按照导航的指引前行,导航引导他走下高速,慢慢走上雪山。徐某检查导航设置才发现,导航默认了最近路径,他应该设置高速路优先。

安装好防滑链后,民警一路将徐某的车安全护送至沪渝高速石柱县沙子收费站人口。徐某一家离开时,连连向民警道谢:"如果没有你们,我们不定要被困在山上多久。太感谢你们了。"

(夏祥洲 曾妍茹)

达州市城市环境空气质量公告

时间:2014年2月17日 监测单位:达州市环境监测站

达州市城区空气质量为良,无超标 污染物。对健康的影响为正常。

达州市环境保护局发布 2014年2月17日